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Meno: 
..............................................    

       
Trieda: 
..............     

1.
Súčet koreňov rovníc 

9 – 5 ( z – 2) = -11    a   15( 3 + x) = - 5x + 15 je:

A 
7,5




C
8

B
4,5




D
5

2.
Prevrátená hodnota čísla 10 je:




A 
100




C
0,1




B
-10




D
-0,1

3.
Keby Peter rúbal drevo denne pol hodiny, porúbal by ho za 9 dní. Peter chce skončiť o 3 dni skôr. Koľko minút denne musí rúbať?



A 
90 min.



C
60 min.



B
45 min.



D
50 min.

4.
Koľkokrát sa otočí koleso bicykla s priemerom 60 cm na trase dlhej 12 km?



A 
188,4 krát


C
376,8 krát



B
6383 krát



D
3191 krát

5.
Namiesto plánovaných 260 dní trvala stavba 221 dní. O koľko percent sa skrátil čas výstavby?



A 
75%




C
85%



B
60%




D
15%

6.
Aká dlhá je výška rovnoramenného trojuholníka so základňou  6 cm a obvodom 16 cm?



A  
6 cm   



C
3 cm



B
4 cm




D
5 cm

7.
Súčet uhlov v pravouhlom trojuholníku je 



A 
90
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C
360
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B
180
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D
120
[image: image4.wmf]0





8.
Otec rozdelil synom stádo koní v pomere  7:6:4. Koľko koní bolo v stáde ak syn s najmenším počtom dostal 36 koní?
A
63




C
153



B
54




D
9

9.
Nech  x  a y sú riešenia sústavy rovníc


5( x – 2) = 3( y – 1)


2( x – 2) = 7( y – 1)  potom 2x + 3y = 



A 
7




C
9



B
8




D
11

10.
Valcovitá nádoba s priemerom 1,8 m obsahuje 20 hl vody. O akej výšky siaha voda?



A 
7,8 m



C
780 m



B
78 m



D
0,78 m




1 – B

2 – C

3 – B

4 – B

5 – D

6 – B

7 – B

8 – C

9 – A

10 - D
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